

Волейбол**Командный дух, желание побеждать...**

Главным соревнованием года для мужской команды университета по волейболу была спартакиада вузов города.

В начале учебного года был сделан хороший задел – наши первокурсники заняли первое место в межвузовских соревнованиях. Была надежда, что их участие в сборной команде будет способствовать повышению уровня команды.

В универсиаде участвовало 10 вузов города. В лидирующей группе были команды классического университета (ВолГУ), сельхозакадемии (ВГСХА), академии физической культуры (ВГАФК) и политехники. Именно в таком порядке они заняли места в 2008 году.

В остром соперничестве, жарких баталиях в спорткомплексе академии госслужбы при значительном количестве болельщиков эти команды в 2009 году выстроились в другой последовательности – ВолГУ, ВолгГТУ, ВГСХА, ВГАФК.

Политехники заняли почетное второе место, уступив только в одной игре победителю.

Решающий вклад в успех внесли студенты: А. Рябенко (Т-502), Р. Щипицин (МО-500), М. Дыков (ИВТ-463), Д. Перфильев (АТФ-111), А. Бирюков (АТ-112), А. Кадыков (МФА-101с); способствовали успеху команды студенты: А. Ничипурук (ХТФ-200с), К. Трандафир (ХТФ-200с), И. Лазарев (ИВТ-360), Д. Зоткин (АТ-214), А. Радченко (МФ-202с), М. Валовой (ИВТ-164), В. Сеницын (А-412).

Командный дух, атмосфера, желание повышать мастерство позволяют надеяться на еще более высокие показатели в следующем сезоне.

+ + +

В конце мая мужская команда по пляжному волейболу: Д. Перфильев, А. Ничипурук, К. Трандафир, А. Кадыков – участвовала в летней спартакиаде учебных заведений области, которая проходила в Средней Ахтубе. Всего в спартакиаде приняло участие 14 команд. Ребята в трудной борьбе заняли третье призовое место, что способствовало победе политехников в комплексном зачете среди всех учебных заведений области.

**О.Д. Косов,
тренер мужской команды по волейболу.**